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Z A P I S N I K
od 23. ožujka 2021. godine
sa Skupštine vjerovnika u postupku radi naknadne diobe Stečajne mase iza ITP – ISTRIA TRGOVINA PROJEKT d.o.o. Zagreb, Pavla Hatza 10.


OD SUDA NAZOČNI:
Daniela Korlević, sudac
Dajana Jurković, zapisničar


					Početak u 10:00 sati

	Utvrđuje se da je na današnju Skupštinu vjerovnika pristupio:
· za stečajnog vjerovnika Republiku Hrvatsku pun. Grga Komadina, državnoodvjetnički savjetnik u ŽDO Rijeka, punomoć prilaže u spis, koja na današnjoj skupštini vjerovnika sudjeluje u glasovanju u visini utvrđene tražbine u iznosu od  14.355.582,45 kn 

Utvrđuje se da na ročište nije pristupio stečajni upravitelj, a svoj je izostanak je opravdao usmenim putem.

Utvrđuje se da je nepozvan od strane suda pristupio zamj. pun. Valentin Jakovac, za Addiko bank d.d. bez prava sudjelovanja na današnjoj skupštini vjerovnika.

Utvrđuje se da je sud temeljem čl.104. st. 1. točka 1. Stečajnog zakona (Narodne novine broj 71/15 i 104/17, dalje: SZ-a) sazvao Skupštinu vjerovnika sa slijedećim dnevnim redom:
1. lzvješće stečajnog upravitelja o tijeku postupka.
2. Donošenje odluke o nastavku parničnog postupka po tužbi tužitelja ITP – ISTRIA TRGOVINA PROJEKT d.o.o. Rijeka (sada: Stečajna masa iza ITP – ISTRIA TRGOVINA PROJEKT d.o.o. Zagreb, Pavla Hatza 10) protiv tuženika HYPO ALPE – ADRIA BANK d.d. Zagreb (sada: ADDIKO BANK d.d.), radi isplate 15.000.000,00 kn koji se vodi pred Trgovačkim sudom u Zagrebu u parničnom predmetu poslovni broj P-199/2018. 

Utvrđuje se da je poziv vjerovnicima za današnju Skupštinu vjerovnika javno priopćen objavom na mrežnoj stranici e-Oglasne ploče sudova 29. siječnja 2021. godine, te je u smislu čl.12. st.1. i 2. SZ-a dostava uredno obavljena.

	Utvrđuje se da u spisu prileži podnesak Addiko bank d.d. Zagreb od 22. ožujka 2021. godine koji se isti očituje na izvješće stečajnog upravitelja od 15. ožujka 2021. godine.

	Prelazi se na točku 1. dnevnog reda: 
	lzvješće stečajnog upravitelja o tijeku postupka

Izvješće stečajnog upravitelja objavljeno je na mrežnoj stranici e – Oglasne ploče sudova 16. ožujka 2021. godine. 
Stečajni upravitelj u bitnome navodi tražbina prema ADDIKO BANK d.d. (ranije HYPO ALPE ADRIA BANK d.d.) u iznosu 15.000.000,00 kn po osnovi neprovedbe zahtjeva za naplatu zadužnica koje je ADDIKO BANK d.d. odbila naplatiti, te je sredstva sa računa na kojem je trebala biti izvršena zapljena i prijenos u korist stečajnog dužnika prenijela svom osnivaču Hypo Alpe Adria Bank International AG, Klagenfurt, Austria.

Vezano uz gore navedenu tražbinu na Trgovačkom sudu u Zagrebu vodi se parnični postupak pod brojem P-199/2018 (raniji broj P-814/2015).
Postupak je ponovno u stadiju glavne rasprave nakon što je po žalbi tuženika na presudu kojom je usvojen tužbeni zahtjev predmet vraćen na ponovno odlučivanje prvostupanjskom sudu.
Za zastupanje u predmetu sukladno odluci skupštine vjerovnika opunomoćeno je Odvjetničko društvo Matana i partneri s kojima je zaključen ugovor o zastupanju te ugovoreno plaćanje nagrade ovisno o uspjehu u sporu.
U odnosu na činjenično stanje u predmetnom parničnom postupku nema promjena.
Zakazano je ročište za glavnu raspravu za 28. travnja 2021. godine.
U odnosu na podneske punomoćnika protustranke u predmetnom parničnom postupku P-199/2018, koje isti dostavlja u stečajni spis, stečajni upravitelj navodi da su za stečajni postupak irelevantni.
Predmetni podnesci, osim što navode nepostojeće propuste u postupanju stečajnog upravitelja sami po sebi ukazuju na naznake „panike“ kod protustranke, koja na ročišta u parničnom postupku povede i druge odvjetnike kao javnost.

Ovo tim više što je argumentacija u podnescima suprotna odredbama:
1. Stečajnog zakona (članak 89. stavak 1. točka 13. - stečajni upravitelj dužan je zastupati stečajnu masu)
2. Zakona o parničnom postupku (obzirom da obje stranke imaju sjedište u Republici Hrvatskoj „aktorska kaucija“ nije predviđena)
3. Zakona o odvjetništvu (stečajni upravitelj u kontaktima s prostustrankom nije odvjetnik već zakonski zastupnik stečajnog dužnika)
Tražbina vjerovnika utvrđena je rješenjem o utvrđenim tražbinama na koje nije izjavljena žalba
Slijedom navedenog predmetni podnesci se smatraju za uobičajeni/očekivani izraz nezadovoljstva protustranke koja je očekivala kako će parnični postupak slijedom otvaranja i zaključenja stečajnog postupka nad tužiteljem (ovdje stečajnim dužnikom) biti obustavljen. Isto se nije dogodilo obzirom na postojanje nepodmirenog potraživanja Republike Hrvatske, Ministarstva financija, Porezne uprave prema stečajnom dužniku koja je kao vjerovnik predložila nastavak ovog stečajnog postupka i koja ima nepodmirenu tražbinu u iznosu utvrđenom rješenjem o utvrđenim tražbinama.
Obzirom na stanje u navedenom parničnom predmetu, postupanje stečajnog upravitelja je upravo sukladno odredbama Stečajnog zakona, a sve u svrhu naplate predmetne tražbine kako bi se iz tog iznosa u diobi namirili stečajni vjerovnici. Skupština vjerovnika je ovlaštena u svakom trenutku donijeti odluku o navedenoj parnici.





	Skupština vjerovnika donijela je sljedeću 

odluku

Prihvaća se izvješće stečajnog upravitelja. 

Prelazi se na točku 2. dnevnog reda.
Donošenje odluke o nastavku parničnog postupka po tužbi tužitelja ITP – ISTRIA TRGOVINA PROJEKT d.o.o. Rijeka (sada: Stečajna masa iza ITP – ISTRIA TRGOVINA PROJEKT d.o.o. Zagreb, Pavla Hatza 10) protiv tuženika HYPO ALPE – ADRIA BANK d.d. Zagreb (sada: ADDIKO BANK d.d.), radi isplate 15.000.000,00 kn koji se vodi pred Trgovačkim sudom u Zagrebu u parničnom predmetu poslovni broj P-199/2018.

Pun. stečajnog vjerovnika Republike Hrvatske predlaže odgodu današnje skupštine s obzirom istoj nije nazočan stečajni upravitelj, ali predlaže da sud pozove stečajnog upravitelja da dostavi specifikaciju do sada nastalih parničnih troškova u parničnom predmetu poslovni broj P-199/2018.

Sudac donosi
r j e š e n j e 

I. Prihvaća se prijedlog pun. stečajnog vjerovnika Republike Hrvatske te se današnja skupština vjerovnika odgađa, a slijedeća zakazuje za dan 

13. svibnja 2021. godine u 10.00 sati
   kod Trgovačkog suda u Rijeci 
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što prisutni pun. stečajnog vjerovnika Republike Hrvatske prima na znanje te se smatra uredno pozvanim, a stečajnog upravitelja i vjerovnika će se pozvati objavom ovog poziva na mrežnoj stranici e-Oglasne ploče suda.

II. Nalaže se stečajnom upravitelju da za slijedeću sjednicu skupštine vjerovnika dostavi specifikaciju do sad nastalih troškova parničnog postupka u parničnom predmetu koji se vodi kod Trgovačkog suda u Zagrebu poslovni broj P-199/2018.


Dovršeno u 10,10 sati 
				          
				                   Sudac                                   Stečajni vjerovnik



               Zapisničar 			     
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